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①調査概要 

（１）目的 
新しい角田市都市計画マスタープラン策定のための基礎的な調査の一環として、角田

市内に勤務する方々の生活スタイルや角田市の現状・課題を把握するため、Webアンケー

ト形式での調査を実施したもの。 

 

（２）調査対象 
◇調査対象 市内立地企業 35社の従業者 

 

（３）調査方法 
◇Webアンケート 

 

（４）実施時期 
◇令和 4年 11月 28日 ～回収期限 12月 31日 

 

（５）回収結果 
◇55件 

 

※集計分析にあたって 

・ 割合は小数第２位を四捨五入して表示していることから、合計が 100%にならない場合がある。 

・ 複数回答の設問では、回答者数に対する回答数の割合を示しているため比率の合計が 100%を超え

る場合がある。 
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②回答者の属性 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

回答数 回答率 回答数 回答率

総数 55 100.0% 1年未満 3 5.5%

男性 40 72.7% 1年以上5年未満 12 21.8%

女性 14 25.5% 5年以上10年未満 11 20.0%

回答しない 1 1.8% 10年以上20年未満 10 18.2%

無回答 0 0.0% 20年以上30年未満 7 12.7%

10歳代 0 0.0% 30年以上 11 20.0%

20歳代 6 10.9% 無回答 1 1.8%

30歳代 8 14.5% 30分未満 40 72.7%

40歳代 18 32.7% 30分以上1時間未満 12 21.8%

50歳代 16 29.1% 1時間以上 3 5.5%

60歳代 7 12.7% 無回答 0 0.0%

70歳以上 0 0.0% 自家用車 52 94.5%

無回答 0 0.0% 電車 1 1.8%

角田市 26 47.3% バイク・スクーター 1 1.8%

丸森町 4 7.3% 自転車 0 0.0%

柴田郡（柴田・大河原方面） 9 16.4% 徒歩 1 1.8%

刈田郡（白石市方面） 2 3.6% その他 0 0.0%

亘理郡（亘理方面） 2 3.6% 無回答 0 0.0%

仙台市 3 5.5%

岩沼市・名取市 9 16.4%

その他宮城県内 0 0.0%

宮城県外 0 0.0%

無回答 0 0.0%

単身 8 14.5%

夫婦のみ 11 20.0%

親と子(二世代) 22 40.0%

親と子と孫(三世代) 10 18.2%

その他 4 7.3%

無回答 0 0.0%

家
族
構
成

通
勤
年
数

通
勤
時
間

主
な
通
勤
手
段

属性 属性

年
齢

性
別

居
住
地
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③回答結果 

問８ 角田市に住んでみたいと思いますか。（○はひとつ） 

【市外居住従業者】               【市内居住従業者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・市外居住者では「住んでみたいと思わない」44.8％、「あまり住んでみたいと思わない」31.0％

の順に回答率が高く、「住んでみたいと思わない」と「あまり住んでみたいと思わない」を合

わせた回答率」75.8％は、「ぜひ住んでみたいと思う」と「住んでみたいと思う場所の１つだ」

を合わせた回答率 13.7％を大きく上回っています。 

・市内居住者では「できれば住み続けたいと思う」57.7％、「あまり住み続けたいと思わない」

19.2％、「ぜひ住み続けたいと思う」11.5％の順に回答率が高く、「ぜひ住み続けたいと思う」

と「できれば住み続けたいと思う」を合わせた回答率」69.2％は、「あまり住み続けたいと思

わない」と「住み続けたいと思わない」を合わせた回答率 26.9％を大きく上回っています。 

 

 

 

 

 

 

  

ぜひ住ん

でみたいと

思う, 3.4%

住んでみ

たいと思う

場所の１つ

だ, 10.3%

あまり住ん

でみたいと

思わない, 

31.0%

住んでみ

たいと思わ

ない, 44.8%

わからな

い, 10.3%

無回答, 

0.0%

ぜひ住み

続けたいと

思う, 11.5%

できれば

住み続け

たいと思う, 

57.7%

あまり住み

続けたいと

思わない, 

19.2%

住み続け

たいと思わ

ない, 7.7%

わからな

い, 3.8%

無回答, 

0.0%
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《市外居住従業者の属性別角田市での居住意向》 

 

 

 

角田市での居住意向

総数

ぜひ住んで
みたいと思
う

住んでみた
いと思う場
所の１つだ

あまり住ん
でみたいと
思わない

住んでみた
いと思わな
い わからない 無回答

29 1 3 9 13 3 0

100.0% 3.4% 10.3% 31.0% 44.8% 10.3% 0.0%

21 0 2 7 11 1 0

100.0% 0.0% 9.5% 33.3% 52.4% 4.8% 0.0%

7 1 1 2 2 1 0

100.0% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0%

1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

4 0 2 0 2 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 4 4 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

9 1 0 3 4 1 0

100.0% 11.1% 0.0% 33.3% 44.4% 11.1% 0.0%

5 0 1 2 2 0 0

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 40.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

7 0 1 3 3 0 0

100.0% 0.0% 14.3% 42.9% 42.9% 0.0% 0.0%

14 0 1 3 7 3 0

100.0% 0.0% 7.1% 21.4% 50.0% 21.4% 0.0%

3 1 1 1 0 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 2 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

総数

性別 男性

女性

回答しない

年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

（1行目はサンプル数、2行目は横％。網掛けは最上位項目（無回答を除く）。）

家 族
構成

単身

夫婦のみ

親と子(二世代)

親と子と孫(三世
代)

その他
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《市内居住従業者の属性別角田市での定住意向》 

  角田市での定住意向

総数
ぜひ住み続
けたいと思う

できれば住
み続けたい
と思う

あまり住み
続けたいと
思わない

住み続けた
いと思わな
い わからない 無回答

26 3 15 5 2 1 0

100.0% 11.5% 57.7% 19.2% 7.7% 3.8% 0.0%

19 2 10 5 1 1 0

100.0% 10.5% 52.6% 26.3% 5.3% 5.3% 0.0%

7 1 5 0 1 0 0

100.0% 14.3% 71.4% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

5 0 4 0 1 0 0

100.0% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

4 1 2 1 0 0 0

100.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 5 2 0 1 0

100.0% 0.0% 62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0%

7 2 4 0 1 0 0

100.0% 28.6% 57.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

2 0 0 2 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 5 0 1 0 0

100.0% 0.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0%

4 2 0 1 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

8 1 4 3 0 0 0

100.0% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 6 0 1 0 0

100.0% 0.0% 85.7% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総数

性別 男性

女性

回答しない

年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

（1行目はサンプル数、2行目は横％。網掛けは最上位項目（無回答を除く）。）

家 族
構成

単身

夫婦のみ

親と子(二世代)

親と子と孫(三世
代)

その他
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問９ 角田市への移住を想定した際に（角田市に居住していて）、市に不足していると感じる点

や不安に感じる点を教えてください。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「公共交通機関の利便性が低い」78.2％の回答率が他に比べてとても高く最上位となっていま

す。次に、「水害に対して不安がある」43.6％、「娯楽施設が不足している」40.0％の順に回答

率が高くなっています。 

・市外居住従業者、市内居住従業者ともに、「公共交通機関の利便性が低い」の回答率が他に比

べてとても高く最上位となっています。 

 

 

  

78.2

43.6

40.0

38.2

38.2

38.2

32.7

29.1

16.4

14.5

12.7

10.9

10.9

7.3

5.5

5.5

3.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

公共交通機関の利便性が低い

水害に対して不安がある

娯楽施設が不足している

市外と連絡する幹線道路の整備が遅れている

医療・福祉施設が不足している

飲食店が不足している

買い物施設が不足している

生活道路の整備が遅れている

子育て支援の施設・環境が整っていない

地震被害に対して不安がある

景観が良くない

住宅価格・家賃が高い

学校教育の環境が整っていない

公園の整備が遅れている

自然環境の管理が不十分である

その他

騒音や悪臭などの公害がある



7 

 

《属性別市に不足していると感じる点や不安に感じる点》 

 

 

 

  

市に不足していると感じる点や不安に感じる点

総数

住宅価
格・家賃
が高い

騒音や悪
臭などの
公害があ
る

市外と連
絡する幹
線道路の
整備が遅
れている

生活道路
の整備が
遅れてい
る

公共交通
機関の利
便性が低
い

公園の整
備が遅れ
ている

子育て支
援の施
設・環境
が整って
いない

学校教育
の環境が
整ってい
ない

医療・福
祉施設が
不足して
いる

飲食店が
不足して
いる

買い物施
設が不足
している

娯楽施設
が不足し
ている

水害に対
して不安
がある

地震被害
に対して
不安があ
る

自然環境
の管理が
不十分で
ある

景観が良
くない その他 無回答

55 6 2 21 16 43 4 9 6 21 21 18 22 24 8 3 7 3 0

100.0% 10.9% 3.6% 38.2% 29.1% 78.2% 7.3% 16.4% 10.9% 38.2% 38.2% 32.7% 40.0% 43.6% 14.5% 5.5% 12.7% 5.5% 0.0%

40 6 2 17 10 31 3 8 5 13 15 13 16 17 4 2 7 2 0

100.0% 15.0% 5.0% 42.5% 25.0% 77.5% 7.5% 20.0% 12.5% 32.5% 37.5% 32.5% 40.0% 42.5% 10.0% 5.0% 17.5% 5.0% 0.0%

14 0 0 3 5 11 0 1 1 8 6 5 6 7 4 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 21.4% 35.7% 78.6% 0.0% 7.1% 7.1% 57.1% 42.9% 35.7% 42.9% 50.0% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

6 0 0 2 2 4 1 1 0 0 4 1 3 2 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 0 4 4 6 0 1 2 2 3 3 5 7 3 1 0 0 0

100.0% 12.5% 0.0% 50.0% 50.0% 75.0% 0.0% 12.5% 25.0% 25.0% 37.5% 37.5% 62.5% 87.5% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

18 1 1 5 4 15 3 5 3 7 5 7 5 6 1 0 2 3 0

100.0% 5.6% 5.6% 27.8% 22.2% 83.3% 16.7% 27.8% 16.7% 38.9% 27.8% 38.9% 27.8% 33.3% 5.6% 0.0% 11.1% 16.7% 0.0%

16 3 1 8 5 12 0 1 1 8 6 6 6 7 4 2 4 0 0

100.0% 18.8% 6.3% 50.0% 31.3% 75.0% 0.0% 6.3% 6.3% 50.0% 37.5% 37.5% 37.5% 43.8% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

7 1 0 2 1 6 0 1 0 4 3 1 3 2 0 0 1 0 0

100.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 85.7% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1% 42.9% 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

26 3 2 7 9 20 2 5 2 10 11 7 11 12 5 3 2 1 0

100.0% 11.5% 7.7% 26.9% 34.6% 76.9% 7.7% 19.2% 7.7% 38.5% 42.3% 26.9% 42.3% 46.2% 19.2% 11.5% 7.7% 3.8% 0.0%

29 3 0 14 7 23 2 4 4 11 10 11 11 12 3 0 5 2 0

100.0% 10.3% 0.0% 48.3% 24.1% 79.3% 6.9% 13.8% 13.8% 37.9% 34.5% 37.9% 37.9% 41.4% 10.3% 0.0% 17.2% 6.9% 0.0%

8 0 0 3 1 3 0 0 1 1 4 2 3 2 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 37.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 50.0% 25.0% 37.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

11 3 0 7 2 11 0 3 2 3 4 6 6 6 1 0 1 0 0

100.0% 27.3% 0.0% 63.6% 18.2% 100.0% 0.0% 27.3% 18.2% 27.3% 36.4% 54.5% 54.5% 54.5% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

22 3 1 7 8 19 2 4 2 12 7 6 7 7 2 3 4 3 0

100.0% 13.6% 4.5% 31.8% 36.4% 86.4% 9.1% 18.2% 9.1% 54.5% 31.8% 27.3% 31.8% 31.8% 9.1% 13.6% 18.2% 13.6% 0.0%

10 0 1 1 3 7 1 1 1 3 4 3 4 7 4 0 1 0 0

100.0% 0.0% 10.0% 10.0% 30.0% 70.0% 10.0% 10.0% 10.0% 30.0% 40.0% 30.0% 40.0% 70.0% 40.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 3 2 3 1 1 0 2 2 1 2 2 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 75.0% 50.0% 75.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1行目はサンプル数、2行目は横％。網掛けは最上位項目（無回答を除く）。）

居 住
地

角田市

角田市以外

家 族
構成

単身

夫婦のみ

親と子(二世代)

親と子と孫(三世
代)

その他

年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

総数

性別 男性

女性

回答しない
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問１０［問８で３，４を回答した場合］優先的に改善してほしいと思う点を教えてください（上位３

つまで選択）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・「公共交通機関の利便性が低い」75.9％の回答率が他に比べてとても高く最上位となっていま

す。次に、同割合で「市外と連絡する幹線道路の整備が遅れている」44.8％と「医療・福祉施

設が不足している」44.8％の回答率が高くなっています。 

・第１位になったものの上位３項目も、上記と同様になっています。 

・市外居住従業者では「公共交通機関の利便性が低い」、市内居住従業者では「医療・福祉施設

が不足している」の回答率が最も高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

75.9

44.8

44.8

24.1

20.7

17.2

17.2

13.8

13.8

10.3

6.9

3.4

3.4

48.3

17.2

17.2

6.9

3.4

3.4

3.4

0% 20% 40% 60% 80%

公共交通機関の利便性が低い

市外と連絡する幹線道路の整備が遅れている

医療・福祉施設が不足している

生活道路の整備が遅れている

水害に対して不安がある

飲食店が不足している

買い物施設が不足している

住宅価格・家賃が高い

子育て支援の施設・環境が整っていない

学校教育の環境が整っていない

娯楽施設が不足している

自然環境の管理が不十分である

景観が良くない

騒音や悪臭などの公害がある

公園の整備が遅れている

地震被害に対して不安がある

その他

優先的に改善してほしいと思う点

うち第１位
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《属性別優先的に改善してほしいと思う点》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《属性別優先的に改善してほしいと思う点（第１位）》 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

優先的に改善してほしいと思う点

総数

住宅価
格・家賃
が高い

騒音や悪
臭などの
公害があ
る

市外と連
絡する幹
線道路の
整備が遅
れている

生活道路
の整備が
遅れてい
る

公共交通
機関の利
便性が低
い

公園の整
備が遅れ
ている

子育て支
援の施
設・環境
が整って
いない

学校教育
の環境が
整ってい
ない

医療・福
祉施設が
不足して
いる

飲食店が
不足して
いる

買い物施
設が不足
している

娯楽施設
が不足し
ている

水害に対
して不安
がある

地震被害
に対して
不安があ
る

自然環境
の管理が
不十分で
ある

景観が良
くない その他 無回答

29 4 0 13 7 22 0 4 3 13 5 5 2 6 0 1 1 0 0

100.0% 13.8% 0.0% 44.8% 24.1% 75.9% 0.0% 13.8% 10.3% 44.8% 17.2% 17.2% 6.9% 20.7% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0%

24 4 0 10 5 17 0 4 3 11 4 5 1 5 0 1 1 0 0

100.0% 16.7% 0.0% 41.7% 20.8% 70.8% 0.0% 16.7% 12.5% 45.8% 16.7% 20.8% 4.2% 20.8% 0.0% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0%

5 0 0 3 2 5 0 0 0 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 3 1 2 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 4 3 7 0 2 2 4 3 3 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 30.0% 70.0% 0.0% 20.0% 20.0% 40.0% 30.0% 30.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 0 4 2 8 0 0 0 4 1 1 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 12.5% 0.0% 50.0% 25.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 12.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 0 1 0 4 0 2 0 4 0 1 0 2 0 1 1 0 0

100.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0%

7 0 0 3 3 3 0 3 1 6 0 0 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 42.9% 42.9% 42.9% 0.0% 42.9% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 4 0 10 4 19 0 1 2 7 5 5 2 5 0 1 1 0 0

100.0% 18.2% 0.0% 45.5% 18.2% 86.4% 0.0% 4.5% 9.1% 31.8% 22.7% 22.7% 9.1% 22.7% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 0.0%

3 0 0 1 1 2 0 0 1 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

7 0 0 4 0 6 0 1 1 3 3 1 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 85.7% 0.0% 14.3% 14.3% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 3 0 5 6 10 0 3 1 5 1 3 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 23.1% 0.0% 38.5% 46.2% 76.9% 0.0% 23.1% 7.7% 38.5% 7.7% 23.1% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 1 0 2 0 2 0 0 0 2 1 1 1 2 0 0 0 0 0

100.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1行目はサンプル数、2行目は横％。網掛けは最上位項目（無回答を除く）。）

居 住
地

角田市

角田市以外

家 族
構成

単身

夫婦のみ

親と子(二世代)

親と子と孫(三世
代)

その他

年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

総数

性別 男性

女性

回答しない

優先的に改善してほしいと思う点（第１位）

総数

住宅価
格・家賃
が高い

騒音や悪
臭などの
公害があ
る

市外と連
絡する幹
線道路の
整備が遅
れている

生活道路
の整備が
遅れてい
る

公共交通
機関の利
便性が低
い

公園の整
備が遅れ
ている

子育て支
援の施
設・環境
が整って
いない

学校教育
の環境が
整ってい
ない

医療・福
祉施設が
不足して
いる

飲食店が
不足して
いる

買い物施
設が不足
している

娯楽施設
が不足し
ている

水害に対
して不安
がある

地震被害
に対して
不安があ
る

自然環境
の管理が
不十分で
ある

景観が良
くない その他 無回答

29 1 0 5 0 14 0 0 1 5 0 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 3.4% 0.0% 17.2% 0.0% 48.3% 0.0% 0.0% 3.4% 17.2% 0.0% 6.9% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24 1 0 3 0 11 0 0 1 5 0 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 4.2% 0.0% 12.5% 0.0% 45.8% 0.0% 0.0% 4.2% 20.8% 0.0% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 2 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 1 0 4 0 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 0 2 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 62.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 0 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 1 0 2 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22 1 0 4 0 12 0 0 1 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 4.5% 0.0% 18.2% 0.0% 54.5% 0.0% 0.0% 4.5% 4.5% 0.0% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 1 0 4 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 1 0 3 0 6 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 7.7% 0.0% 23.1% 0.0% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（1行目はサンプル数、2行目は横％。網掛けは最上位項目（無回答を除く）。）

居 住
地

角田市

角田市以外

家 族
構成

単身

夫婦のみ

親と子(二世代)

親と子と孫(三世
代)

その他

年齢 10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

総数

性別 男性

女性

回答しない
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④将来の都市づくりに向けたアイデア（自由意見） 

角田市が将来にわたって暮らしやすく、魅力的なまちであるために、あなたが必要だと思う

アイデアなどがありましたら、以下の分野ごとにご自由にご提案ください。 

【居住環境（住宅地）について】 

・道路や空き家・空き地対策などの意見が多く見られました。 

道路を高くして欲しい（男性、50 歳代、市外居住） 

地震・水害に強い住宅を拡充する（男性、60 歳代、市内居住） 

数年前水害にあった裏町では空き地が目立つと思います。このような空いた土地を活かすことが出来れば

と思います。（男性、20 歳代、市内居住） 

駅前再開発（男性、40 歳代、市外居住） 

道路がガタガタ（男性、50 歳代、市内居住） 

人のいない家の管理がされていらと良いと思う（草や倒壊の危険のあるところ）（女性、30 歳代、市外居

住） 

車がないと移動が不便（女性、30 歳代、市外居住） 

私は持ち家だが家賃が田舎にしては高過ぎ、若い世代を取り入れる為にももう少し安くてもいいのでは?

（男性、30 歳代、市内居住） 

下水道の整備（男性、40 歳代、市外居住） 

田舎すぎて逆に好きです（女性、30 歳代、市内居住） 

空き家の活用や売り込み(欲しい人がいるか？)（男性、50 歳代、市内居住） 

道幅が広く高台希望（男性、60 歳代、市内居住） 

居住環境に大きな不満は無い（男性、40 歳代、市内居住） 

 

【商業環境（商業地）について】 

・大型商業施設・ショッピングセンター誘致などの意見が多く見られました。 

集客力アップのための唯一無二のものを提供して欲しい（男性、50 歳代、市外居住） 

イオン等大型商業施設が欲しい（男性、60 歳代、市外居住） 

大型ショッピングセンターが欲しい（男性、40 歳代、市外居住） 

大型ショッピングセンターがあるといいな（男性、40 歳代、市外居住） 

ファーストフードの店を充実させる（男性、60 歳代、市内居住） 

大型店やチェーン店を多く誘致（男性、50 歳代、市外居住） 

商店街が半ばシャッター商店街担っていると思います。この問題の解決を願います。（男性、20 歳代、市内

居住） 

メイン道路 幸楽苑などある通りに持ってお店を増やして欲しい。マックとかケンタッキーとか（女性、

50 歳代、市外居住） 

イオンタウンの様な集合施設（男性、50 歳代、市外居住） 

駅前再開発（男性、40 歳代、市外居住） 

大型商業施設を誘致（男性、50 歳代、市内居住） 

まあまあ（男性、50 歳代、市内居住） 
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ファーストフード店や子供の遊び場のある商業施設があると良いと思う（女性、30 歳代、市外居住） 

角田で買い物をしないので分からない（女性、30 歳代、市外居住） 

最近はかなり充実してる。（男性、30 歳代、市内居住） 

マクドナルドなど招致できれば、便利で景気がよくなる（男性、30 歳代、市内居住） 

道の駅で買い物をしてゆっくり腰を落ち着ける場所が少ないので、休憩スペースを増やしてほしい。（男

性、40 歳代、市内居住） 

移動式スーパー（男性、50 歳代、市内居住） 

大企業への積極的な売込み（男性、60 歳代、市内居住） 

商業環境に大きな不満は無い（男性、40 歳代、市内居住） 

商業施設と福祉施設、スポーツ施設の融合、共用化（男性、40 歳代、市内居住） 

 

【産業環境（工業・物流など）について】 

・企業誘致を前提とした環境整備などの意見が多く見られました。 

インフラを整備し企業誘致をする（男性、50 歳代、市外居住） 

中小企業への支援を積極的にして欲しい（男性、60 歳代、市外居住） 

新しい会社があまり増えていない（男性、40 歳代、市外居住） 

福島(阿武隈川沿い)・相馬(丸森大内経由)・仙台(白幡橋の渋滞)の道路を整備する（男性、60 歳代、市内

居住） 

銭湯などの施設があってもいいと思う（女性、30 歳代、市外居住） 

もっと増えても良いと思う（女性、30 歳代、市外居住） 

市外から通いたくなるような企業を増やす（男性、40 歳代、市外居住） 

業種を絞って誘致することで特徴のある産業集積地とする（男性、40 歳代、市外居住） 

住宅地を大型トラックが通り、騒音と振動が大きいので、トラックの経路を制限・整理してほしい。（男

性、40 歳代、市内居住） 

道路交通網の整備（男性、60 歳代、市内居住） 

・企業誘致をして働く場所を増やす 

・会社化した農業企業を作るか、外から来てもらう（女性、30 歳代、市内居住） 

産業は廃れている傾向が見て取れる。誘致に力を入れるべきと考える。（男性、40 歳代、市内居住） 

障がい者雇用促進（男性、40 歳代、市内居住） 

 

【交通環境（道路・鉄道・バス）について】 

・自家用車利用を前提とした道路整備のほか、鉄道やバスといった公共交通に対する要望なども

多く見られました。 

話題作りになるような環境に優しい交通手段を導入して欲しい（男性、50 歳代、市外居住） 

市外へ抜ける道路を整備して欲しい（男性、60 歳代、市外居住） 

１１３号線の状態が悪すぎる（男性、60 歳代、市外居住） 

道路事情が悪い（女性、50 歳代、市外居住） 

仙台へのアクセスを拡充する（男性、60 歳代、市内居住） 
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JR を走らせる、高速道路まで渋滞しない道路 

（男性、50 歳代、市外居住） 

市外の友人が大会で総合体育館に行く際、遠くて大変と言っていました。毎日運行せずとも、イベントの

時だけバスを出すなど出来れば、と思います。（男性、20 歳代、市内居住） 

電車の利便性(時間・運賃など)が非常に悪いので改善して頂きたい（男性、40 歳代、市内居住） 

阿武隈急行は高い（女性、50 歳代、市外居住） 

阿武隈急行の本数増加で利便性向上（男性、50 歳代、市外居住） 

阿武急 JR 乗り入れの増便（男性、40 歳代、市外居住） 

亘理–白石間のバイパス道路を設置（男性、50 歳代、市内居住） 

不便（男性、50 歳代、市内居住） 

バスがあることを知らなかった（女性、30 歳代、市外居住） 

事故があった時抜道がない、街灯が無く道路が真っ暗、県道 114 号通行量が多いのに道路が狭く雨が降る

と水溜りが酷い（女性、30 歳代、市外居住） 

道路整備も進んでいるが、角田は市街へのアクセス道路が少ないので決まったところで渋滞する。 

そういったところの渋滞緩和も進めてほしい。（男性、30 歳代、市内居住） 

電車の本数を増やす、国道 349 号線道幅を広げてほしい（男性、40 歳代、市外居住） 

JR がないので通勤、通学が困難 

道が狭い 

歩道がなく、子供達が通学するのにとても危険。街灯も少ない！（女性、40 歳代、市外居住） 

田舎だからそれなり（女性、30 歳代、市内居住） 

柴田のヤマザキパン（4 号線）から角田への渋滞緩和及び物流の活性化を考え、道路を作って欲しい。 

理想は角田→丸森→福島までのバイパス道路の整備（男性、30 歳代、市内居住） 

JR との接続バスや市内巡回バスなど市民の足となる交通手段。（男性、40 歳代、市外居住） 

巡回バスなど（男性、50 歳代、市内居住） 

すべてにおいて交通網が悪い 

市内循環バスや災害に強い鉄道希望（男性、60 歳代、市内居住） 

古い言葉だが、角田は陸の孤島だと思う。また井の中の蛙的な発想が多い気がして、外の人間から見ると

おかしさを感じ時が多いように思う。何はともあれ、外からの道路の整備、見直しは喫緊の課題と思う。

（男性、50 歳代、市外居住） 

バスはまともに定期運航しておらず、あぶくま急行も環境が貧弱すぎる。 

東北アクセスとあぶくま急行と連携し、強化した方が良い。（男性、40 歳代、市内居住） 

阿武隈急行の急行ダイヤ（福島～槻木間停車駅限定で時間短縮）（男性、40 歳代、市内居住） 

 

【自然環境（農地・河川・里山など）について】 

・自然環境の利活用、水害対策などの意見が複数見られました。 

里山を活用し、リモートビジネスができるようにして欲しい（男性、50 歳代、市外居住） 

阿武隈川の水害が不安（男性、60 歳代、市外居住） 

自然が多いのは良いことだが、田舎の印象は拭えない。（男性、40 歳代、市外居住） 

水害に強い町にすること（男性、50 歳代、市外居住） 

里山などを利用してキャンプ場や温泉施設があるといい（女性、50 歳代、市外居住） 

河川敷にサッカー場やスポーツ施設（男性、50 歳代、市外居住） 
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阿武隈川沿いの景観、四方山の景観、西根地区の道路を生かしたサイクルツーリズムの確立（男性、40 歳

代、市外居住） 

もっとアピールしたほうがいいと思う（女性、30 歳代、市外居住） 

強い雨が降ると直ぐに水溜りになる、霧がひどい街灯が無い為 前が見えなさ過ぎる（女性、30 歳代、市

外居住） 

自然はそのまま残してほしい（男性、40 歳代、市外居住） 

良い（女性、30 歳代、市内居住） 

空き家の周りの管理は誰がするのか？（女性、50 歳代、市内居住） 

里山や河川を使ったイベントを開催し角田市を印象付ける。自然環境豊かなのでアピール次第で魅力は伝

わると思う。（男性、40 歳代、市外居住） 

道の駅角田の辺りは住宅街や産業施設から程よく離れており、星空が奇麗なので自然公園やキャンプ場が

あると良い。（男性、40 歳代、市内居住） 

田畑を維持管理するための民間企業の参入（男性、50 歳代、市内居住） 

水害に弱い所が非常に多い 

改善してほしい（男性、60 歳代、市内居住） 

自然環境に大きな不満は無い（男性、40 歳代、市内居住） 

自然環境を活かした里山と公園の両立（男性、40 歳代、市内居住） 

 

【その他】 

スタバやモスバーガー、ガソリンスダンドにドトールなどあったらいいですね。（女性、40 歳代、市内居

住） 

角田橋の工事が多い（男性、60 歳代、市外居住） 

役場の景観が古いので新しい方が良いかな（男性、40 歳代、市外居住） 

24 時間対応可能な総合病院を設置する（男性、60 歳代、市内居住） 

通勤に阿武隈急行を利用しておりますが、近くに何もない為、飲食が出来るお店、カフェ、本屋さん、コ

ンビニがあれば時間を潰せるし、買物もして帰れるので便利になると思います。 

角田にコストコ、マクドナルド、スターバックスがあれば移住します。（女性、50 歳代、市外居住） 

子供(家族)やペットが楽しめる施設を充実させて欲しい。 

道の駅や代山公園などあるが全てにおいて中途半端でありリピーターがつかない。 

市外・県外など遠方からも、また来たいと思わせる代表的な施設造りが必要だと思う。 

※県外の方からお勧めの場所を聞かれても自信を持って『ここは是非行って欲しい』と 

 答えられないのが辛い(苦笑いでロケットかなぁ・・・)（男性、40 歳代、市内居住） 

北角中前の手押し信号機の停止線が手前過ぎて信号機が見えにくい、信号機が変わった事に気付いて居な

いのか 老人が赤信号でも直進して来る事が何度かある （女性、30 歳代、市外居住） 

何回か３割増し商品券を買いにいこうとしたが買えなかった。 

もう少し満遍なく回るように出来ないか? 

先日市役所に国民年金の事で相談した際の対応が酷かったと妻から聞いた。 

人によるかもしれないが、紳士に対応してほしい。（男性、30 歳代、市内居住） 

小児科医療の整備（男性、30 歳代、市内居住） 

小学校廃校校舎の利用 各地の取り組みありますが角田独自の取り組みなどできれば。フリースクール、

アトリエや工房、産直などはありきたりですかね。（男性、50 歳代、市内居住） 
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まずは人口増加対策を希望（男性、60 歳代、市内居住） 

今は思いつきません（女性、30 歳代、市内居住） 

電気屋が無いからどうにかしてほしいです。（男性、40 歳代、市内居住） 

かくだ耳鼻科の移転により、角田市内に耳鼻科が無くなった。誘致で信頼できる耳鼻科を読んで欲しい。

（男性、40 歳代、市内居住） 

福祉優先で人にやさしく、人が集まる施設を中心にスポーツイベント誘致で交流人口増加（男性、40 歳

代、市内居住） 

地域性もあるが賃金が低すぎる（性別は「回答しない」を選択、40 歳代、市外居住） 

 

 

 

 

⑤考察 

・回答者の中で、角田市での居住意向を有する市外居住従業者は多くなかったが、不足・不安に

感じる点や優先的に改善してほしいと思う点の上位にあげられた公共交通機関の利便性、市外

と連絡する幹線道路の整備、「医療・福祉施設の不足、水害対策などに対応することが、従業

者の市内定住の促進に寄与するものと考えられます。 


